



**CENTRÁLNA EVIDENCIA KOŇOVITÝCH ZVIERAT**  
**v databáze Centrálnej evidencie hospodárskych zvierat na pracovisku PS SR, š.p.**  
**Rosinská cesta 12, 010 08 Žilina**  
*Transformácia centrálnej evidencie koňovitých zvierat*

Vážení chovatelia,

Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky schválilo vo vedení ministra presun kompetencie viesť centrálnu evidenciu koňovitých zvierat z Národného žrebčína Topoľčianky, š.p. na Plemenárske služby Slovenskej republiky, š.p., ktorý sa ukončí k 31.12.2012.

Plemenárske služby Slovenskej republiky, š.p. sú v súčasnosti poverené činnosťou v znení „zabezpečenie vedenia registra chovu koňovitých zvierat, spracovanie údajov centrálnej evidencie, vrátane spracovania údajov o presune koňovitých zvierat a predaj veterinárnych transpondérov (mikročipov) na identifikáciu koňovitých zvierat, vrátane čítacieho zariadenia - systém elektronických identifikátorov“.

V najbližších dňoch Vás pracovníci štátneho podniku Plemenárske služby SR - Centrálna evidencia hospodárskych zvierat v Žiline oslovia listom s usmernením, ktoré je potrebné realizovať a zabezpečiť, aby bola dodržaná platná národná ako aj európska legislatíva týkajúca sa identifikácie koňovitých zvierat, konkrétne Vyhlášky Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky č. 16/2012 Z. z. (<http://www.pssr.sk/stiah/leg/16-2012.pdf>) o identifikácii a registrácii koňovitých zvierat a Nariadenia Komisie (ES) č. 504/2008, ktorým sa vykonávajú smernice Rady 90/426/EHS a 90/427/EHS, pokiaľ ide o spôsoby identifikácie koňovitých zvierat.

Pokiaľ chovateľské zariadenie, kde sú koňovité zvieratá držané, nie je schválené ako chov hospodárskych zvierat, je potrebné z Vašej strany ako nevyhnutný prvý krok zabezpečiť schválenie takéhoto chovu príslušnou Regionálnou veterinárnou a potravinovou správou Slovenskej republiky, pod ktorú v rámci Vášho okresu spadáte. Následne je potrebné požiadať pracovisko Centrálnej evidencie hospodárskych zvierat v Žiline o pridelenie čísla chovu prostredníctvom tlačiva „Registrácia chovu“, ktoré Vám bude zaslané spolu s listom, prípadne si ho môžete stiahnuť z web stránky PS SR, š.p. - [www.pssr.sk](http://www.pssr.sk).

Navrhovaná zmena je nevyhnutná pre zabezpečenie funkčnosti a transparentnosti centrálnej evidencie koňovitých zvierat chovaných na území Slovenskej republiky, preto je potrebné realizovať dané kroky tak, aby sa v budúcnosti nevyskytovali problémy pri uplatňovaní si dotácii na Poľnohospodárskej platobnej agentúre.

Verím, že spoločne túto náročnú úlohu zvládneme.

S pozdravom

Ing. Štefan Ryba, Ph.D.  
riaditeľ PS SR, š.p.